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Elemento Pos.|Diam.|Q. 9 P
P4=P11=P15=P17=P20=P24=P25=P28 P12 P8=P13=P18 (em) (em) [(em)| (kg) | (kg)
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Aco: Arm. Long. (Estribos, CA-50), 37.4 kg (CA-60, 7.8 kg). Taxa: 117.04 kg/m3|Planta: Térreo Corte A—A Corte A—A Corte An 4185 4 QDM 69 276 0.4
Concreto: €25, em geral (0.35 m3) [Tamanho maximo do agregado: 15 mm ] : _ i _ e ’
Farmas: 1.29 m?2 Cobrimento: 2.5 cm Escala 1:20 >nou Arm. ﬁOj@A Amw?,vom, O>\@©vM 49.9 r@ AO>\®©“ 10.4 r@v Taxa: 117.04 r@\gu Planta: Térreo >mo“ Arm. ﬁOj@. Amwﬁjdowv O>\@Ov“ 6.2 r@ AO>\®O“ 1.3 r@v Taxa: 117.04 r@\j\@ Planta: Térreo >moH Arm. ﬁOj@. Ammﬁldow O>\®©v“ 287 r@ AO>\®O“ 59 r@v Taxa: 175.96 r@ m3]Planta: Térreo Total+10%: 98 18
Concreta: €25, em geral (0.47 m3) |Tamanho maximo do agregado: 15 mm Escalg 1:20 Concreto: €25, em geral (0.06 m3) |Tamanho méximo do agregado: 15 mm Escala 1:20 Concreto: C25, em geral (0.18 m3) |Tamanho maximo do agregado: 15 mm . 35 00 18
Formas: 1.29 m2 Cobrimento: 2.5 cm . Formas: 1.29 m2 Cobrimento: 2.5 cm . Fsrmas 190 m2 Cobrimentor 75 om Escala 1:20 910: | 98 | 00
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Elemento Pos.|Diam.|Q. moEv ?3% (cm)| (kq) | (kq)
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Corte A=A Corte A—A Corte A=A Corte A—A Total+10%: 14.6 2.5
Aco: Arm. Long. (Estribos, CA-50), 18.7 kg (CA-60, 3.9 kg). Taxa: 175.96 kg/m3|Planta: Térreo Aco: Arm. Long. (Estribos, CA-50), 9.4 kg (CA-60, 2.0 kg). Taxa: 175.96 kg/m3|Planta: Térreo Aco: Arm. Long. (Estribos, CA-50), 9.4 kg (CA-60, 2.0 kqg). Taxa: 175.96 kg/m3|Planta: Térreo Aco: Arm. Long. (Estribos, CA-50), 28.1 kq (CA—60, 5.9 kg). Taxa: 175.96 kg/m3|Planta: Térreo 05: 0.0 2.5
Concreto: €25, em geral (0.12 m3) [Tamanho maximo do agregado: 15 mm Concreto: €25, em geral (0.06 m3) |Tamanho maximo do agregado: 15 mm Concreto: €25, em geral (0.06 m3) [Tamanho maximo do agregado: 15 mm Concreto: €25, em geral (0.18 m3) |Tamanho maximo do agregado: 15 mm 210: ) 14.6 0.0
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: Fsquema Comp.|TotalCA—50,CA—6
Elemento Pos.|Diam .| Q. (cm) (em) |(em)| (kq) | (kq)
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Corte A-A
Aco: Arm. Long. (Estribos, CA=50), 28.1 kg (CA-60, 5.9 kg). Taxa: 175.96 kg/m3|Planta: Térreo
Concreto: €25, em geral (0.18 m3) |Tamanho maxima do agregado: 15 mm
Férmas: 1.29 m2 Cobrimento: 2.5 cm Fscala 1:20
: . | : . 4
PROPRIETARIO : PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
LOCAL COLONIA SANTO ANTONIO
. Fsguema Comp |TotallCA=50]CA—60
Elemento Pos.|Diam.|Q. 9 g
(em) (em) |{em)] (kg) | (ka) QUADRO DE AREAS 11/11/2022
P10 11910 6 120 1080 230 | 1380 8.5 DATA: AN
2 | #5 12 m% 75 900 1.4
8
5
3| 85 12 2 S 20 240 0.4 ~
8 SELO DE APROVACAO PMBM
41910 6 W 105 135 810| 5.0
5| 95 5 q@g 67 335 0.5
6
6|25 5 J 18 90 0.1
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Detalhamento dos pilares Total+10%:| 14.9 2.6
Concreto: C25, em geral Mw@ 4m.m m.m
Aco das barras: CA-50 Total: | 14.9 25
Ago dos estribos: CA-60 . Esquema  |Comp|TotalCA—50[CA—60
Elemento Pos.[Diam. Q.
(em) (em) |(em)| (kg) | (kg)
P16=P22=P23 11910 6 1201080 230 | 1380 8.5
2|85 12 mx 75 900 1.4 SECRETARIO AUTOR DO PROJETO DESENHO
8
ENG.© ARLENIO P. DE OLIVEIRA ENG.°© ARLENIO P.
sles |17 £ 20| 240 0.4 | EROSDOS SANTOS CREA/RJ 2018107043
5 DE OLIVEIRA
41910 6 B 130 780 4.8
- REVISAQO 1 REVISAO 2 N © ART/RRT:
5| ¢5 4 & 67 268 0.4
6
6| 05 4 SN 18 72 0.1 | REVISAO 3 REVISAO 4 N © DO PROJETO:
6
Total+10%:| 14.6 2.5
(x3):| 43.8 7.5
95: 0.0 75
$10: | 43.8 0.0
Total: | 43.8 7.5
Resumo Aco|Comp. totallPeso+10% ~
Pilares (m) (kg) Total APROVACAO SMPU
CA=50 210 498.9 538 338
CA-60 95 352.3 6 61
Total 399




